

体坛风云人物评选揭晓

# 宁泽涛李娜分获男女最佳

一年一度的CCTV体坛风云人物,1日晚在北京五棵松体育馆全部揭晓,经过126位总评委的投票,各个奖项都有了自己的主人。而在争夺最激烈的最佳男女运动员奖中,宁泽涛获得男子最佳,而李娜获得自己人生第三个最佳女运动员奖。

## 全家上场成为新常态

在昨天的体坛风云人物颁奖现场,无论是颁奖的还是领奖的,拖家带口上场成为一道风景线。

王皓带着妻儿一起现身,已转为教练的王皓坦言,自己以前老被提名但却从来没有拿过年度最佳奖项,所以“转行当教练,希望将来能拿个最佳教练奖。”已退役的李娜设了澳网赛事的缠扰,这次亲自和老公姜山来到颁奖现场,当然还有肚子里的宝宝,所以也算是一家三口来争夺年度最佳,让未出生的孩子来助阵,李娜和姜山也是蛮拼的。

李琰和大杨杨也不是一个人在“战斗”,她们昨天都带孩子出席颁奖现场。李琰带着女儿来到现场,母女俩简直是一个模子刻出来的,大杨杨则带着淘气的儿子,现场让儿子老老实实待着成为颁奖之外的最大任务。作为总评委的大杨杨现在可谓是大忙人,不仅以国际奥委会委员身份参加国际奥委会的各种会议,同时还承担着北京和张家口申办冬奥会“说客”的重任。

有孩子的带孩子上场,没孩子的自然是带着另一半来到现场。比如滕海滨是和妻子张楠一起来到颁奖现场,去年领证结婚,两人现在还处于甜蜜的二人世界。而夫妇携手到来的还有两届奥运会冠军吴静钰,她和老公是秘密结婚,对方是国内知名的奥运纪念品收藏人,两人正是在奥运纪念品收藏活动中相知相熟相爱并最终走到一起的。值得一提的,去年年底刚刚大

婚的冯坤也带着自己的泰国老公来到现场。

## 宁鲜肉希望成为“超级包”

昨天的10个奖项中,最让外界关注的莫过于年度最佳男女运动员奖的归属了。最终“小鲜肉”宁泽涛和李娜成为这两个奖项的收获者,在宣布最佳男运动员奖候选人时,林丹和宁泽涛的名字念出来时现场观众和粉丝喊成一片。“自己准备了最佳团队和最佳组合,没想到能拿到最佳个人的小金人。”获奖后的宁泽涛坦言自己很意外,在主持人的“挑事儿”下,宁泽涛对最大的竞争对手林丹和廖辉说:“你们都是我的偶像,我会继续努力,成为下一个‘超级包’。”林丹有“超级丹”的称号,显然宁泽涛的目标是能成为林丹这样的赛场不老传奇。

宁男神透露这次是家人帮忙选的礼服,“上面的花代表春天,春天是播种的季节,家人希望我在新的一年能有更好的结果。”

李娜昨天不仅拿到年度最佳女运动员奖,还成为年度评委大奖的获得者。“我终于亲自来到现场领奖了!”第三次被提名,但这是李娜第一次来到现场领奖。在获得年度评委大奖时,李娜坦言自己根本没准备这个奖项的发言,强大的李娜现场“编词”,而且还让颁奖现场的电脑都乱了程序。“很惊喜,感谢评委会对我的重视。”

对于自己的现状,包括怀有孩子的身体,李娜说,“现在一点都没有孕妇的感受,自己的第一个,处于一个幸福的感受。”后面还有第二个第三个?对于大家的追问,李娜坦言,“当然了”。她透露,对宝宝不会强迫一定打网球,“但肯定建议他(她)去从事体育事业,体育确实可以改变人的一生。”她还透露,没想到退役后比当球员还忙,“自己决定退役,自己的想法退役后肯定没有活动了,没想到比打球还要忙,大体上还在跑,如果不去澳网的话,大家也不会发现我怀孕的事情,完全没有隐情,完全暴露在大家面前。”(本报综合)

## 体坛风云人物评选结果

年度最佳新人:袁心玥  
年度未名人士体育精神:代建荣  
年度最佳组合:陈伟伟 谢震业  
苏炳添 张培萌  
年度残疾人体育精神:女子轮椅篮球队  
年度突破:张虹

年度最佳女运动员:李娜  
年度最佳教练:郎平  
年度最佳男运动员:宁泽涛  
年度最佳团队:女子排球队  
年度非奥运动员:陈盆滨



## 体坛聚焦

头羊广东也是分在了同一个半区。广东首轮的对手是东莞,同城小老弟要想黑八难度不小。至于北京,他们的对手是拥有三外援的吉林,若北京无法遏制对手三外援的发挥,恐怕首轮都有可能倒下。即便杀进了半决赛面对最有可能的对手广东。之前北京对广东最大的优势就是马布里这点,这次老马还会成为广东的克星吗?

## 山西冒险换外援?

山西的对手是同样拥有三外援的青岛。在季后赛到来之前,山西最大的悬念是是否更换大外援泰勒。如果山西真的更换外援,这也许是青岛最想听到的消息。换掉一个磨合了差不多一个赛季的外援,用新人去打季后赛,对山西来说实在会是大冒险。

## 广东辽宁会师?

广东锁定了常规赛第一,辽宁也保住了常规赛第二的交易。这样他们就分在了两个不同的半区,直到总决赛才会最终相遇。从目前的态势来看,他们也是最有能力杀进总决赛的两支球队。(本报综合)

## CBA季后赛6大猜想

# 北京重演第四名夺冠卫冕?



常规赛已经收官,各家排名尘埃落定,很快季后赛大幕就将拉开。北京能否卫冕?广东能否开启奇数年夺冠的定律?记者为你解析CBA季后赛6大猜想。

## 湖北省咸宁市采矿权网上挂牌出让公告

咸矿网挂KG[2015]01号

根据《中华人民共和国矿产资源法》、《探矿权采矿权招标拍卖挂牌管理办法》和《咸宁市采矿权网上挂牌出让规则》等法律和规定,湖北省咸宁市国土资源局定于2015年2月3日至2014年3月6日在湖北省咸宁市国土资源网上交易系统公开挂牌出让咸矿网挂KG[2015]01号采矿权,并授权咸宁市矿业权储备交易中心具体承办,现将有关事项公告如下:

一、崇阳县石城白砂塘矿区阶地型建筑用砂矿采矿权出让基本情况:

挂牌矿区编号	咸矿网挂KG[2015]01号
采矿权名称	崇阳县石城白砂塘矿区阶地型建筑用砂矿
矿区位置	崇阳县石城镇桂口村
矿 种	建筑用砂
矿区面积	0.059平方公里
矿区范围(80西安坐标系)	X Y 1.3256621.460,38488322.604 2.3256615.596,38488370.599 3.3256481.509,38488335.250 4.3256481.509,38488401.550 5.3256200.000,3848835.560 6.3256200.000,38488159.145 7.3256481.509,38488196.437 8.3256481.509,38488297.041
本次出让开采标高	+139.73米至+100米
保有资源储量(333)	40.15万吨
实际可开采储量	36.23万吨
出让年限	7.24年
履约保证金(万元)	10
挂牌起始价(万元)	35

也是他们最大的隐患。若三外援无法发挥常规赛的水平,吉林将很难扮演黑马。

## 青岛首轮大坎?

青岛本赛季的成功,一是他们请来了李秋平,二是他们得到了李秋平想要的哈达迪。拥有三外援的青岛确实让人不可小觑,但是队史首次闯入季后赛的他们能过首轮吗?首先,经验不足是一大弱点。其次,青岛国内球员的能力也有限,得分最高的是场均11.5分的张骋宇。第三,青岛首轮的对手是同为三外援坐阵的山西队,这组较量也被认为是实力最为接近的对抗,青岛想轻松过关不容易。

## 北京第四卫冕?

上赛季,排在常规赛第四的北京跟领

## 公 告

根据《土地登记办法》的相关规定,下列土地使用权人已就其土地权属证书遗失向原发证单位报失并申请补办,现书面公告征询异议。自本公告发布之日起60日内无书面异议的,原发证单位将补发相应的权属证书,同时原遗失权属证书作废。

土地使用权人 土地座落 面积 证书编号 证书类别

咸宁市咸安区马桥镇人民政府(便民服务中心) 桐柏大道 7015.60 平方米 咸安土建字(2013)第039号 国有土地使用证

咸安区国土资源局 2015年2月3日

父亲黄江,母亲余细兰,遗失黄子洲(男,出生日期:2014年6月16日)出生医学证明,编号:O420238237,特声明作废。

李辉华遗失医师执业证书,证书编码:141422301000011,特声明作废。

湖北宏宇建筑工程有限公司遗失中国农业银行咸宁市分行通山县支行中心分理处开户许可证,核准号:L5366000020701,账号:710401040004187,特声明作废。

通城县北港中西药店遗失组织机构代码证,证号:L3210803-5,特声明作废。

咸宁市咸安区机关事务管理局遗失湖北省非税收入一般缴款书两张,号码:8040659915,8098617064,特声明作废。

咸宁市银泉通讯有限公司不慎遗失工商营业执照正本和副本,工商注册号422300000007492,特声明作废。

2015年2月3日

</